
S
u

je
it
o

 a
 a

lt
e

ra
ç
ã

o
 s

e
m

 i
n

fo
rm

a
ç
ã

o
 p

ré
v
ia

Série MC Microrutor ®

Básico Protegido

   KAP COMPONENTES ELÉTRICOS Ltda.

R. Carmo do Rio Verde, 78   S. Paulo - SP   04729-010   Fone: (0XX11) 5645-4444   Fax: (0XX11) 5641-1486   e-mail: kap@kap.com.br MC1Rev. 09

Especificações
Tensão Nominal Máxima 250V~  50/60Hz

Corrente Nominal Máxima 16(3)A (16A carga resistiva ou 3A carga motor fator de potência 0,6 mín.)

Resistência de Contato 50mΩ  máximo inicial  (em 1A  5Vcc)

Temperatura Ambiente +85°C máximo

Grau de Proteção (IEC 60529) Fixação Inferior ø5,3 ou Lateral ø5: IP44 para tipos C, S e Y; IP54 para tipos X e W

Fixação Lateral M4x40: IP40 para tipos C, S e Y; IP50 para tipos X e W

(com prensa-cabo montado; prensa-cabo com IP igual ou maior aos especificados)

Velocidade de Operação 0,05mm/seg mínimo a 1m/seg máximo (no atuador de botão)

Vida Mecânica 1.000.000 ciclos

Vida Elétrica      50.000 ciclos

Materiais Invólucro: Zamak injetado

Botões: Latão niquelado

Alavancas: Aço zincado

Circuito inversor com capacidade de 16A

Utiliza Microrutor
®

 interno da Série M3

Invólucro metálico com alta resistência mecânica

Longa vida mecânica

Fixação lateral ou por flange inferior

Atuadores de botão e alavanca com regulagem Esquema Elétrico

12

14

11

220°

R
4
1
,0

ø7,9

P
O

P
O

P
O

Ø
18,5 x 8,0

ø7,9

P
O

ø12,0 x 3,4

7
2
,0

7
0

Dimensões Básicas (em mm)

Fixação Atuadores

Tipo C Tipo X

Tipo S1 Tipo W

Tipo S2 Tipo Y

5
4

,0

4
1

,0

ø5,3

1
4

,2

M4 x 40

2
5

,0

Fixação lateral ø5,0

Fixação inferior ø5,3

Fixação lateral M4x40

À Parafusos existentes somente para fixação lateral M4x40

23,3

25,4

4
6
,5

1
4
,5

2
6
,0

20,0

1
9
,0

P
O

Ø
5,

0±
0,

2

1,0

2
1
,5

P
g 

13
,5

62,05,0

80,0

À



S
u

je
it
o

 a
 a

lt
e

ra
ç
ã

o
 s

e
m

 i
n

fo
rm

a
ç
ã

o
 p

ré
v
ia

Série MC Microrutor ®

Básico Protegido

   KAP COMPONENTES ELÉTRICOS Ltda.

R. Carmo do Rio Verde, 78   S. Paulo - SP   04729-010   Fone: (0XX11) 5645-4444   Fax: (0XX11) 5641-1486   e-mail: kap@kap.com.brMC2 Rev. 09

rodautA
xámOF

)fg(
OP

)mm(
xámIP
)mm(

xámDP
)mm(

nímSP
)mm(

C 004 2,1±5,36 7,0 51,0 2,4

1S 004 5,1±0,57 7,0 51,0 7,3

2S 004 5,1±0,57 7,0 51,0 7,3

X 006 2,1±0,96 7,0 51,0 2,4

Y 006 leváluger - 4,0 0,6

W 006 leváluger - 4,0 0,6

Informação para Compra

M C 4 C

Características

Terminologia: FO ....Força de Operação PD ... Percurso Diferencial
PO ...Ponto de Operação PS ... Percurso Suplementar

PI .....Percurso Inicial

Série Atuador

Atuador de Botão = C

Botão Protegido = X

Botão com Rolete = S1

Botão com Rolete transversal = S2

Alavanca com Rolete = Y

Alavanca com Rolete e Botão Protegido = W

Fixação

Inferior ø5,3 = 4

Lateral ø5 = 5

Lateral M4x40 = 6

Prensa-Cabo

(Vide Catálogo ZA)

http://www.kap.com.br/pdf/br/kp_za_br.pdf



